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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 192 
 

FECHA:  DICIEMBRE 10 DE 2018 
HORA:  08:04 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Buenos días. 
 
Tenga la bondad señor Secretario de leer el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
10 de DICIEMBRE de 2018. 
 
Hora: 08:04 minutos. 
 
El siguiente es el orden el día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA 09 

DE DICIEMBRE DE 2018. 
3. INTERVENCION DE LA DOCTORA MARIA ENGRACIA MACHADO 

SECRERTARIA DE LAS TICS Y SU EQUIPO DETRABAJO TEMA: 
SOCIALIZACION PROYECTO DE ACUERDO 030 DE 2018 POR MEDIO DEL 
CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL DE BELLO A LA ASUNCION 
DE OBLIGACIONES QUE AFECTAN EL PRESUPUESTO DE VIGENCIAS 
FUTURAS EXCEPCIONALES  
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4. COMUNICACIONES 
5. PROPOSICIONES  
6. ASUNTOS VARIOS 
 
Está leído el orden del día señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Tenga la bondad de verificar el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Honorable Concejal: 
 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                 Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                             Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                         
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO          
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO       Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                  Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO               
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO                     
JESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO              
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                        
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Señor Presidente hay quórum suficiente para deliberar y para decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Si Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Le damos desarrollo al orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA 09 DE 
DICIEMBRE DE 2018. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En consideración la adopción del acta correspondiente al día de ayer 09 de 
diciembre del presente año, se abre la discusión,  anuncio que va a cerrarse, 
queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
Ha sido aprobada señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO 
 
Le quiero informar antes señor Presidente que el Concejal Mauricio Alberto Mejía 
Ocampo se encuentra en el recinto.   
 
3. INTERVENCION DE LA DOCTORA MARIA ENGRACIA MACHADO 
SECRERTARIA DE LAS TICS Y SU EQUIPO DETRABAJO.  
TEMA: SOCIALIZACION PROYECTO DE ACUERDO 030 DE 2018 POR MEDIO 
DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL DE BELLO A LA 
ASUNCION DE OBLIGACIONES QUE AFECTAN EL PRESUPUESTO DE 
VIGENCIAS FUTURAS EXCEPCIONALES.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Queremos darle la más cordial bienvenida a la doctora María Engracia y a todo su 
equipo de trabajo, doctora María usted ya había tenido la oportunidad de estar con 
nosotros anteriormente, conoce como es la dinámica de sesión, inicialmente su 
presentación y posteriormente las inquietudes de los Honorables Concejales y 
regresamos el uso de la palabra a usted para que le de las respuestas 
correspondientes en caso de presentarse, de nuevo bienvenida y tiene usted el 
uso de la palabra.  
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA MAIRA ENGRACIA MACHADO 
SECRETARIA DE LAS TICS Y SU EQUIPO DE TRABAJO. 
 
Buenos días a todos, pues a los que no tenía la oportunidad de haberme 
presentado la vez pasada que estuve aquí, pues mucho gusto que hoy estén 
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presentes, pues el día de hoy vengo para exponer ante ustedes los motivos por 
los cuales desde la dirección TIC se espera que el Honorable Concejo autorice al 
señor alcalde sobre las vigencias futuras excepcionales. 
 
Bueno la ley 1483 del 09 de noviembre del 2011 es precisamente la que dicta 
normas orgánicas en materia de presupuesto, responsabilidad y transparencia 
fiscal para las entidades territoriales en vigencias futuras excepcionales y en su 
artículo primero dice que en estas entidades las asambleas o Concejos 
respectivos a iniciativa del gobierno local podrán autorizar la asunción de 
obligaciones que afecten presupuestos de vigencias futuras sin apropiación en el 
presupuesto del año en que se concede la autorización siempre y cuando se 
cumplan los siguientes requisitos; aquí yo voy a tener en cuenta solo el literal “A” 
donde dice las vigencias futuras excepcionales solo podrán ser autorizadas para 
proyectos de infraestructura, energía, comunicaciones y en gasto publico social en 
los sectores de educación, salud, agua potable y saneamiento básico que se 
encuentren debidamente inscritos y viabilizados en los respectivos bancos de 
proyectos; y ustedes podrán ver que yo resalte el tema de comunicaciones porque 
precisamente el proyecto que estamos hoy en acuerdo para ustedes tiene que ver 
con comunicaciones, que es el proyecto de las zonas WIFI gratis para la gente 
que tenemos instaladas en nuestro municipio y es precisamente como las TIC sus 
siglas referencian a tecnologías de la información y las comunicaciones, que eso 
permite que ya podamos cumplir este primer requisito para poder estar hoy 
presente delante de ustedes. 
 
El proyecto de las zonas WIFI gratis es liderado desde la dirección de promoción 
del ministerio de las TIC, su objetivo principal es brindar el servicio de internet 
gratuito a la comunidad ya sea en espacios públicos de mayor concurrencia de las 
poblaciones urbanas, es decir a hoy las 15 zonas WIFI que tenemos en el 
municipio están instaladas en la zona urbana en puntos de gran concurrencia de la 
comunidad como son: parques principales, plaza de mercado, terminales de 
transporte, sitios emblemáticos, turísticos entre otros y aquí en el municipio de 
Bello precisamente con esto hemos cumplido, estamos en el parque Santander, 
estamos en el parque Niquia, un sitio emblemático la platea Marco Fidel Suarez, 
estamos cerca de la plaza de mercado, o sea que el proyecto se ha llevado a cabo 
como debe ser y corresponde; en el municipio este proyecto lleva ya tres años es 
decir comenzó en el 2016 y va hasta hoy lo que se ha buscado con él es que a 
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través de unos convenios interadministrativos celebrados entre el ministerio de las 
TIC, el municipio de Bello, la gobernación de Antioquia porque de las 15 zonas 
WIFI que se tienen hay una que es operativa por la gobernación y los operadores 
que son UNE comunicaciones y ETB, se han celebrado convenios que permiten 
hoy tener la operación de las 15 zonas WIFI, yo en los días pasados que estuve 
aquí les expuse a ustedes que la operación de estas 15 zonas iba hasta el 31 de 
diciembre de 2018 es decir hasta el 31 de este mes y que ya iba a depender 
totalmente de la entidad territorial su operación para todo el año 2019; este 
proyecto está enmarcado precisamente en el plan de desarrollo en su línea 
sostenibilidad y desarrollo económico que contempla el programa bello se mueve 
con la tecnología ciudad inteligente que permita la conexión gratuita a internet. 
Entonces hoy lo que se quiere es que este último año del cuatrienio, que este 
último año de ese plan de desarrollo estas 15 zonas WIFI sigan operando, ya sea 
porque toda la entidad territorial tenga que financiar absolutamente todo el 
presupuesto para esa zonas o ya sea por la oportunidad que se está presentando 
hoy desde el ministerio de las TIC  que es la siguiente: el ministerio de las TIC hoy 
tiene un eventual escenario de que podamos seguir estableciendo los convenios 
que tenemos hoy pero solo es para una operación por tres meses, los tres 
primeros meses para seguirle dando tiempo a la entidad territorial de que consiga 
como todo el presupuesto que se necesita, para por parte de nosotros poder 
operar las zonas WIFI; porque es importante que ustedes lo tengan en cuenta, 
porque es importante que ustedes lo aprueben, porque desde el 2016 que el 
proyecto viene operando en nuestra ciudad son más de tres millones la cantidad 
de veces que han sido usados las zonas WIFI en el municipio de Bello, mas de 
tres millones es decir que estas zonas han impactado positivamente a toda la 
comunidad y son de gran uso para todos, es más recientemente cuando estaban 
en la adecuación del boulevard aquí de la cincuenta fue afectada unos días 
porque la zona WIFI del parque Santander estuvo apagada, pero era por los 
procesos de las adecuaciones locativas que se estaban llevando a cabo entonces 
se dio lo que impacto en esos días a la comunidad en no poder darle uso pero ya 
a hoy todo esta restablecido y se sigue usando masivamente, entonces año a año 
por la promoción que se ha hecho en la comunidad para que conozcan la zona 
WIFI, para que sepan los lugares donde están ubicadas, para que aprendan a 
conectarse a ellas y qué hacer después de estar ahí conectados, el porcentaje de 
tráfico en estas zonas a aumentado y podemos ver un ejemplo aquí en la zona 
WIFI  que está ubicada aquí en la platea Marco Fidel Suarez. 
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Estos son datos de hoy antes de yo venir aquí a presentarme delante de ustedes 
entre a una consola que tenemos acceso a la cual podemos ver como se mueve 
cada una de estas zonas, es decir cuántas personas hay conectadas en el 
momento, cuantas personas nuevas se han conectado y también podemos sacra 
un dato histórico del último mes o de los últimos seis meses o hasta de los últimos 
años de cómo se ha movido, entonces aquí en la zona de la platea Marco Fidel 
Suarez podemos ver que el último mes, es decir del primero de noviembre ha hoy 
son mas de, hemos tenido lo máximo 1400 sesiones efectivas de personas que se 
han conectado, o sea imagínense en un día 1400 personas conectadas a una 
zona WIFI y aquí estoy hablando de una sola y tenemos 15 o sea que son más 
40,000 usuarios los que se conectan mes a mes a todas las zonas es decir que 
todo el proyecto vale la pena la intención que siga operando en el municipio ya 
sea porque esta administración actual siga con los convenios y que también las 
administraciones futuras puedan seguir implementado el proyecto a la comunidad. 
 
Entonces como les decía son más de 38,000 sesiones las que mes a mes se 
hacen en las zonas WIFI, por eso Bello necesita seguir mejorando en su 
conectividad permitiendo el acceso a internet gratuito a toda su comunidad a 
mayor número de usuarios, siendo así la visión estratégica del sector que se ha 
traducido en metas de adaptar el marco normativo e institucional a la convergencia 
tecnológica y promover la competencia, que podamos seguirnos preparando para 
la globalización de servicio porque llegara el día en que todo será digital, 
absolutamente todo se va a tener que manejar por ahí, pero también nosotros no 
debemos dejar aparte de que muchas personas no van a poder tener la facilidad 
de tener un plan de datos, pues el mismo ministerio va mejorando en eso para que 
nadie se quede sin la conexión es mas su intención en este nuevo gobierno es 
que ahora están conectadas la zona urbana, pero que también la zona rural entre 
a jugar un papel importante en esta conexión gratuita, entonces mientras esto 
sigue avanzando, mientras esto sigue pasando nosotros como entidad territorial si 
tenemos los recursos podemos adoptar estas políticas y poder establecer los 
convenios para que las personas puedan seguir en el disfrute de estos beneficios 
y de estos servicios. 
 
También  en la exposición pasada que yo estuve aquí les exprese que lo estimado 
que la entidad territorial tenía que conseguir para la operación de las zonas WIFI 
en el 2019 era de 220.000,000 millones de pesos eso era lo estimado, en el 
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momento que se recibieron las propuestas por parte de los operadores la 
propuesta más acorde fue la de TIGOUNE y esta en 240.000,000 millones de 
pesos, o sea que si nosotros como entidad territorial tuviéramos hoy que empezar 
a implementar un convenio, un contrato directo con TIGOUNE en el presupuesto 
deben de estar separados 240.000,000 millones de pesos para que estas zonas 
WIFI puedan seguir operando y de manera efectiva con la misma calidad que a 
hoy tienen, porque claro nosotros podemos decir a bueno si la podemos operar 
cual es el costo más bajo, si el costo puede ser más bajo pero la calidad también 
disminuiría entonces esto es lo que tenemos que garantizar que la calidad del 
servicio en la zona WIFI gratis para la gente siga siendo igual o mejor, por eso 
gracias  a las gestiones hechas ante el ministerio TIC de ellos ante el nuevo 
gobierno nacional hoy se tiene a la mano un eventual escenario y porque lo 
subrayo y lo pongo hay en negrita, porque ellos también están en la misma 
situación que estoy yo aquí, ellos también están presentando ante el DNP estos 
proyectos para que puedan aprobarles la vigencia futura de la operación de toda la 
zona WIFI gratis que hay en el país, porque nosotros solamente como entidad 
territorial solamente nos vamos a ocupar de 14, pero ellos se tienen que ocupar de 
muchas más, entonces el ministerio TIC tiene una posibilidad de sobre el mismo 
modelo y negocios contractuales bajo la figura de convenios interadministrativos 
en este caso los que tienen con el municipio de Bello que son los convenios 1208 
– 1197 celebrados entre el ministerio del municipio de Bello y TIGOUNE 
comunicaciones y el convenio 682 celebrado entre el ministerio municipio de Bello 
y la empresa ETB para apoyar la continuidad de las zonas WIFI durante el primer 
trimestre del año 2019 con el fin de que contemos con un tiempo adicional para 
buscar los recursos que nos permitan garantizar el 100% de la continuidad de las 
zonas en el 2019, por lo cual debemos estar preparados para aprovechar la 
oportunidad en el momento en el que el DNP  le apruebe a ellos las vigencias 
futuras, contando nosotros también con vigencias futuras para este proyecto 
gracias a la aprobación y autorización que ustedes como Honorable Concejo le 
hagan al señor alcalde. 
 
Conforme a lo anterior este proyecto de acuerdo hoy, yo aquí presente delante de 
ustedes busca que se autoricen vigencias futuras para que se continúe con el 
disfrute de las zonas WIFI financiadas con recursos propios por medio de la 
dotación del plan estratégico de la información y el monto de esta vigencia es de 
17.400,000 millones de pesos es decir operar por tres meses por parte de la 
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entidad territorial solo nos va a costar 17.400,000 millones de pesos porque el 
monto que vale en si toda la operación es el monto que pone el ministerio de las 
TIC y la otra parte la pone el operador con los cuales en este momento se tiene 
los convenios. 
 
Que las vigencias futuras excepcionales en este tema son fundamentales ya que 
van a permitir que las TIC a través del servicio de internet zona WIFI gratis para la 
gente en espacios públicos con mayor concurrencia en el municipio de Bello sigan 
vigentes, en síntesis se requiere la aprobación del Honorable Concejo municipal 
de las vigencias futuras para continuar este importante programa que impacta y 
beneficia a toda la comunidad Bellanita permitiéndole acceder a información de 
consulta general, entretenimiento, formación para el trabajo, tramites en línea, 
educativos y entre otros servicios que sin duda mejora su calidad de vida, muchas 
gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
                         
Con mucho gusto doctora María. 
 
Abrimos el espacio para las inquietudes de los Honorables Concejales. 
 
Continuemos con el orden del día, no antes agradecerle a usted doctora y a su 
equipo de trabajo habernos acompañado en la mañana de hoy, continuemos con 
el orden del día señor secretario.   
                                            
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
4. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
No hay comunicaciones señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
5. PROPOSICIONES. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
¿Hay proposiciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
No hay proposiciones sobre la mesa señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  

 
Declaramos un receso de 10 minutos. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE ENCARGADO CESAR 
BALDIMIR SIERRA MARTINEZ. 
 
Señor secretario continuemos con el orden del día. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
Señor Presidente. 
 
6. ASUNTOS VARIOS. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE ENCARGADO CESAR 
BALDIMIR SIERRA MARTINEZ. 
 
¿En asuntos varios algún Concejal? 
 
En asuntos varios tiene la palabra el Honorable Concejal Octavio Jiménez, bien 
pueda. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESUS OCTAVIO JIMENEZ 
GIL. 
 
Muchas gracias señor presidente, un saludo para usted y para todos los 
compañeros que nos acompañan en el recinto, señor presidente entonces como 
estamos socializando unos proyectos de acuerdo en estas extraordinarias seria 
para citar mañana a la comisión económica 7:00 am para primer debate de 
acuerdo 027 por medio del cual se adicionen y se modifican algunos artículos de 
acuerdo 024 del 2017 y se dictan otras disposiciones y para darle también primer 
debate al proyecto de acuerdo 028 por medio del cual se conceden facultades al 
alcalde para que se modifique, actualice y se compile el régimen procedimental en 
materia tributaria para el municipio de Bello, estos dos proyectos 27 y 28 para 
mañana 7:00 de la mañana comisión económica y para el miércoles 12 de 
diciembre entonces citaríamos para el primer debate de acuerdo 030, por medio 
del cual se autorizan al alcalde municipal la asunción de obligaciones que afecta el 
presupuesto de vigencias futuras excepcionales, muchas gracias señor presidente 
ha perdón 7:00 de la mañana también comisión económica el día 12 de diciembre 
para el primer debate del acuerdo 030, discúlpeme señor presidente un segundo 
por favor, bueno señor presidente le ratifico señor presidente entonces para citar 
comisión económica para los debates de proyecto de acuerdo sería entonces el 
proyecto de acuerdo 027 y el proyecto de acuerdo 028 para mañana después de 
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la sesión y el miércoles 12 el proyecto de acuerdo 030 para después de la sesión, 
muchas gracias señor presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE ENCARGADO CESAR 
BALDIMIR SIERRA MARTINEZ. 
 
Con mucho gusto Honorable Concejal Octavio Jiménez presidente de la comisión 
permanente de asuntos económicos, entonces niñas de comunicación por favor 
recuerden para citar, comisión de asuntos económicos para primeros debates, 
mañana 11 después de sesión 27 y 28 y miércoles 12 después de sesión el 030 
perfecto. 
 
Continuamos con el orden del día.          
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Le informo señor presidente  la no asistencia de el Concejal Manuel Oquendo 
Giraldo a la sesión. 
    
A sido agotado el orden del día señor presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE ENCARGADO CESAR 
BALDIMIR SIERRA MARTINEZ. 
 
Agotado el orden del día levanto la sesión y cito para mañana 8:00 de la mañana, 
dios los bendiga  
 
 
 
 
Cesar Bladimir Sierra Martínez   Boris León Rivera Moreno. 
Presidente encargado  Secretario  
 
 
Andrés Mauricio Escobar Muñetones  
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